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Objet: demande de révision de note
Bonjour Mme Castafiore, 
Je suis un étudiant au programme de baccalauréat en études maritimes et je suis inscrit au cours Histoire des scaphandres à casque (MAR-4310) du département de plongée sous-marine. Comme vous le savez, nous avons eu un examen le 13 mars dernier. À la suite de la consultation que j’ai pu faire de mon évaluation, j’aimerais que vous révisiez ma copie pour les motifs suivants :
À la question 56 de l’examen qui exigeait l’énumération des étapes dans la conception d’un scaphandre à casque des années 1960, vous m’avez attribué la note de zéro parce que ma réponse était incorrecte. À mon avis, vous auriez dû prendre en considération mon raisonnement expliquant qu’un scaphandre à casque devrait contenir un compartiment pour sandwich panini, car un plongeur devra nécessairement se nourrir durant de longues périodes de plongée. Selon moi, ce raisonnement n’était pas complètement erroné. 
La dernière question de l’examen, soit la 143ième, était une question ouverte où les étudiants étaient appelés à exprimer leurs idées concernant des nouveaux développements dans le domaine de la plongée sous-marine. Vous m’avez accordé 2 points sur un total de 24, l’unique justification étant que vous ne croyez pas que les cirques sous-marins étaient une idée très réaliste. Selon moi, la technologie est assez avancée afin de permettre aux éléphants et aux lions de se doter de scaphandres autonomes afin de performer sous l’eau. 
En vertu de l’article 316 du Règlement des études de l’Université Laval, je souhaiterais que vous revoyiez ma copie d’examen.
Vous remerciant auparavant de l’attention que vous allez porter à ma demande,
Bien à vous,


Milou LeTerrier
112 287 400

